



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Нефтекумске по информации СМИ возбуждено уголовное дело о применении насилия к полицейскому**



Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по размещенному на региональном телевидении видео возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, днем 8 марта текущего года на одной из улиц в городе Нефтекумске автоинспекторы остановили водителя автомобиля «BMW», который отказался предъявлять документы. Мужчина вел себя агрессивно и грубо оттолкнул инспектора ОГИБДД ОМВД России по Нефтекумскому городскому округу от своей машины. После этого он сел за руль и попытался скрыться, но был задержан другой патрульной группой на автодороге за городом.

В настоящее время по уголовному делу следствием допрошены свидетели, проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Апреля 2019

Адрес страницы: <http://stavropol.sledcom.ru/news/item/1337174>



Официальный сайт

# СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ Российской Федерации

---